



**FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - PREVES**

**CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016 / PREVES /ES, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2016**

**RETIFICAÇÃO 01**

A **FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - PREVES**, no uso de suas atribuições legais torna pública a retificação do Edital do Certame, conforme abaixo:

**I – DO ITEM 9 DAS CONDIÇÕES PARA REALIZAÇÃO DAS ETAPAS**

**Onde se lê:**

**9.6.** Não será permitido o ingresso de candidato no local de realização das etapas, após o horário fixado para o fechamento dos portões, sendo que as Provas Objetiva e Discursiva serão iniciadas 10 (dez) minutos após esse horário. Após o fechamento dos portões, não será permitido o acesso de candidatos, em hipótese alguma, mesmo que a prova ainda não tenha sido iniciada.

**Leia-se:**

**9.6.** Não será permitido o ingresso de candidato no local de realização das etapas, após o horário fixado para o fechamento dos portões, sendo que as Provas Objetiva e Redação serão iniciadas 20 (vinte) minutos após esse horário. Após o fechamento dos portões, não será permitido o acesso de candidatos, em hipótese alguma, mesmo que a prova ainda não tenha sido iniciada.

**Onde se lê:**

**9.9.2.** Após identificação e entrada em sala de aplicação das provas, o candidato deverá dirigir-se à carteira e não poderá consultar ou manusear qualquer material de estudo ou de leitura enquanto aguardar o horário de início da prova.

**Leia-se:**

**9.9.2.** Após identificação e entrada em sala de aplicação das provas, o candidato deverá dirigir-se à carteira identificada com o seu nome, e não poderá consultar ou manusear qualquer material de estudo ou de leitura enquanto aguardar o horário de início da prova.

**Onde se lê:**

**9.22.** O tempo total de realização das Provas Objetiva e Redação será de 4 horas.

**Leia-se:**

**9.22.** O tempo total de realização das Provas Objetiva e Redação será de 5 horas.

**Onde se lê:**

Discursiva

**Leia-se:**

Redação

**Em todas as menções do Edital.**



**IBADE – INSTITUTO BRASILEIRO DE  
APOIO E DESENVOLVIMENTO EXECUTIVO**



**Fundação de Previdência Complementar  
do Estado do Espírito Santo**

**As demais informações do Edital permanecem inalteradas.**

Vitória/ES, 23 de janeiro de 2017.

**Alexandre Wernersbach Neves**  
Diretor Presidente